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Pöytäkirjan tarkastajat:
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Nimi Klo Tehtävä Lisätiedot
LÄSNÄ Hyrsky Tuula 18:30 - 20:00 jäsen
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Sivistyslautakunta § 79 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Koulujen työsuunnitelmat lukuvuodelle 2013-2014

Sivistyslautakunta § 79

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Oppilaitoksen on vuosittain laadittava työsuunnitelma, joka sisältää kaikki opet-
ta jil le lukuvuoden aikana määrättävät opetus- ja muut työt. Opintokäynnit, ret-
ket ja leirikoulut tulee merkitä työsuunnitelmaan poikkeamisena ta van omai ses-
ta työskentelystä.

Koulujen johtajien ja rehtoreiden kokouksessa 6.8.2013 sovittiin, että koulujen
työ suun ni tel mat palautetaan viimeistään 23.8.2013 koulutoimistoon. Työ suun-
ni tel mat ovat nähtävinä kokouksessa.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää hyväksyä koulujen työsuunnitelmat lukuvuodelle
2013-2014.

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin seuraavalla tarkennuksella: työ suun ni tel ma muu tok-
sis ta ei saa aiheutua ylimääräisiä palkka-, kuljetus-  tai ruokailukustannuksia.
Koulujen tulee huolehtia esioppilaiden päivähoidon järjestämisestä, jos hoitoa
tarvitaan työsuunnitelmamuutoksesta johtuen.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Sivistyslautakunta § 80 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Omarahoitusosuuden hyväksyminen/lukiokoulutuksen tieto- ja
viestintätekniikkahanke

406/2.21.212/2013

Sivistyslautakunta § 80

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Opetushallitus asetti 10.4.2013 haettavaksi valtionavustukset esi- ja pe rus ope-
tuk sen sekä lukiokoulutuksen tieto- ja viestintätekniikan opetuskäyttöön sekä
lai te- ja tietoverkkohankintoihin. Sivistyslautakunta hyväksyi han ke ha ke muk-
sen sisällön kokouksessaan 30.5.2013 /§68.

Opetushallitus on myöntänyt Kauhavan ja Härmän lukioille 40 000 € val tion-
avus tus ta Lukiohäjyt tiaron raitilla -tietotekniikkahankkeeseen.
Kauhavan kaupungin omarahoitusosuus hankkeesta on 10 300 €.
Valtionavustusta on tarkoitus käyttää ajanmukaiseen tieto- ja vies tin tä tek niik-
kaan tukeutuvan oppimisympäristön rakentumiseen molemmille lukioille. Val-
tion avus tuk sen käyttöaika on 19.6.2013-31.12.2014. Hanke on käynnistettävä
vii meis tään 31.12.2013.

Ylioppilastutkintolautakuntaon julkaissut jo sähköisten ylioppilaskirjoitusten
osal ta  oh jeen mm. sähkönsyötöstä ja sen vaatimuksista turvallisuuden suh-
teen. Tie to verk ko-oh jeet ovat tulossa. Laitteiden osalta on alustavia tietoja
vaa ti muk sis ta ja siitä, millaisia laitteita tullaan hyväksymään.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää sitoutua hankkeen toteuttamiseen 10 300 €:n oma-
ra hoi tusosuudella, joka budjetoidaan vuoden 2014 talousarvioon. Hanke aloi te-
taan 15.12.2013. Koska ylioppilaskirjoitusten säh köis tä mi nen vaatii kaupungilta
kal lii ta investointeja, tulee tämän hankkeen toi men pi teet toteuttaa siten, että ne
pal ve le vat osaltaan sähköisiä yli op pi las kir joi tuk sia mahdollisimman laajasti.

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Sivistyslautakunta § 81 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Omarahoitusosuuden hyväksyminen / perusopetuksen tieto- ja
viestintätekniikka

407/2.21.212/2013

Sivistyslautakunta § 81

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Opetushallitus asetti 10.4.2013 haettavaksi valtionavustukset esi- ja pe rus ope-
tuk sen sekä lukiokoulutuksen tieto- ja viestintätekniikan opetuskäyttöön sekä
lai te- ja tietoverkkohankintoihin. Sivistyslautakunta hyväksyi han ke ha ke muk-
sen sisällön kokouksessaan 30.5.2013/§68.

Opetushallitus on myöntänyt perusopetuksen tieto- ja vies tin tä tek niik ka hank-
kee seen, Perushäjyt tiaron raitilla, 47 000 €. Kauhavan kaupungin oma ra hoi-
tus osuus hankkeesta on 12 200 €.

Valtionavustusta voidaan käyttää perusopetuksen tieto- ja viestintätekniikan
ope tus käy tös tä sekä laite- ja tietoverkkohankinnoista aiheutuviin menoihin.
Valtionavustuksen käyttöaika on 19.6.2013-31.12.2014. Hanke on käyn nis tet-
tä vä viimeistään 31.12.2013.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää sitoutua hankkeen toteuttamiseen 12 200 €:n  oma-
ra hoi tus osuu del la, joka budjetoidaan vuoden 2014 talousarvioon.
Hanke aloitetaan 15.12.2013.

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Sivistyslautakunta § 82 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vieraskielisten lasten äidinkielen opetuksen järjestäminen

Sivistyslautakunta § 82

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Sivistyslautakunnalle on osoitettu toivomus, että sivistystoimi perustaisi vie ras-
kie lis ten lasten äidinkielen opetusryhmän. Viisi venäjää äidinkielenään pu hu-
vaa las ta on sitovasti ilmoitettu opetusryhmään lukuvuoden ajaksi, mikäli ope-
tus ta jär jes te tään.

Maahanmuuttajien äidinkielen opetus on perusopetusta täydentävää opetusta.
Se ei ole perusopetuslain 12. §:n mukaista opetusta, vaan sitä opetetaan eril li-
sen valtionavustuksen turvin. Äidinkielen opetuksella tuetaan oppilaan ajat te-
lun sekä kielenkäyttötaitojen, itseilmaisun ja viestinnän kehittymistä, so si aa lis-
ten suhteiden ja maailmankuvan muodostumista ja persoonallisuuden ehyttä
kas vua. Yhdessä suomi/ruotsi toisena kielenä -opetuksen kanssa oppilaan
oman äidinkielen opetus vahvistaa oppilaan identiteettiä ja rakentaa pohjaa
mo ni kult tuu ri suu del le ja toiminnalliselle kaksikielisyydelle.

Äidinkielen opetuksen tehtävänä on saada oppilaat kiinnostumaan omasta äi-
din kie les tään,  käyttämään ja kehittämään äidinkielen taitojaan pe rus ope tuk-
sen jälkeenkin sekä arvostamaan omaa taustaansa ja kulttuuriaan. Äidinkielen
ope tuk sel la edistetään oppilaan mahdollisuuksia opiskella täysipainoisesti
kaik kia perusopetuksen oppiaineita.

Vieraskielisten oppilaiden oman äidinkielen ylläpitämiseksi järjestettävään ope-
tuk seen myönnetään valtionavustusta enintään kahdesta (2) tunnista viikossa
jo kais ta neljän oppilaan laskennallista ryhmää kohti. Opetus tulee sijoittaa op-
pi lai den työjärjestykseen ja järjestää oppilaan työpäivän aikana. Ryhmään tu-
lee kuulua lukukauden alussa tai kurssimuotoisessa opetuksessa kurssin al-
kaes sa vähintään neljä (4) oppilasta. Samassa opetusryhmässä voi olla op pi-
lai ta eri vuosiluokilta, eri kouluista ja eri kunnista.

Laila Kaihlanen (äidinkieli venäjä) on ilmoittanut halukkuutensa ryhmän opet ta-
jak si. Muita kuluja kuin opettajan palkkakustannukset ei ryhmän pe rus ta mi ses-
ta aiheudu. Palkkakustannuksia kahdesta viikkotunnista sosiaalikuluineen / lu-
ku vuo si  aiheutuu n. 2 500 €.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää perustaa vieraskielisten lasten äidinkielen ope tus-
ryh män. Ryhmä voi aloittaa toimintansa välittömästi. Palkkaukseen tarvittavat
mää rä ra hat syyslukukauden osalta pystytään osoittamaan vuoden 2013 ta-
lous ar vios ta. Kevätlukukauden palkkakustannukset budjetoidaan vuoden 2014
ta lous ar vi oon.

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Sivistyslautakunta § 83 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kortesjärven Kirkonkylän alakoulua koskevan selvitystyön
vaihtoehdot

Sivistyslautakunta § 83

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Kaupunginhallitus päätti kokouksessaan 15.4.2013 / §120  perustaa toi mi kun-
nan, joka valmistelee Kortesjärven alakoulun peruskorjausta ja selvittää mah-
dol li set vaihtoehtoiset ratkaisut.

Toimikunta kokoontui kolme (3) kertaa. Toimikunnan selvitystyössä toimittiin
kau pun gin kiinteistöstrategian mukaisesti. Kiinteistöstrategian mukaan har kit-
taes sa uudisrakentamista tai peruskorjausta tehdään aina tilaterveselvitys,
han ke oh jel ma ja kustannusarvio, jossa huomioidaan tarvittavilta osiltaan myös
elin kaa ri kus tan nuk set, jonka jälkeen tehdään varsinainen investointipäätös.
Kiin teis tö stra te gias sa todetaan, että palveluverkkoselvitykset luovat pohjan
suun nit te lul le siten, että rakennukset vastaavat sijainniltaan, laatutasoltaan ja
käy tet tä vyy del tään käyttäjien tarpeita. Tilojen käyttöasteiden määrätietoisella
nos ta mi sel la ja tilojen yhteiskäytöllä luodaan tehokkaita kiin teis tö ko ko nai suuk-
sia.

Toimikunta selvitti mm.  Kortesjärven Kirkonkylän alakoulun ja yläkoulun op pi-
las mää rien kehitystä. Lisäksi toimikunta listasi erilaisten vaihtoehtojen etuja ja
hait to ja. Tarkasteltavat vaihtoehdot olivat alakoulun perusteellinen pe rus kor-
jaus, yläkoululaisten kuljettaminen Kauhavalle ja Alahärmään sekä laa jen nuk-
sen tekeminen yläkoulun yhteyteen. Vaihtoehdot tarkemmin liitteessä.

Kouluverkosta on viimeksi päätetty valtuustossa 14.6.2010 / §44. Osa kou lu-
verk koon liittyvistä päätöksistä oli sidoksissa Kosolan koulun valmistumiseen ja
Nah ka lan koulun peruskorjauksen valmistumiseen. Näin ollen olisi syytä tehdä
tar kis tuk sia kouluverkkoselvitykseen.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää päivittää kouluverkkoselvityksen ko ko nai suu des-
saan ottaen huomioon  uuden Kosolan koulun valmistumisen ja Nahkalan kou-
lun peruskorjauksen vaikutukset kouluverkkoon. Myös Kortesjärven Kir kon ky-
län koulun tilanne ratkaistaan kouluverkkosuunnitelman päivityksen yh tey des-
sä.
Lisäksi lautakunta päättää nimetä toimikunnan valmistelemaan kou lu verk ko sel-
vi tyk sen päivittämistä  ja valitsee siihen 4-5 jäsentä. Myös tilapalveluita pyy de-
tään nimeämään 1-2 edustajaa. Edelleen pyydetään kaupunginhallitusta ni-
meä mään toimikuntaan 2-3 jäsentä. Toimikunta nimeää keskuudestaan pu-
heen joh ta jan ja sihteerin.
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Sivistyslautakunta § 83 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin. Lautakunta valitsi toimikuntaan seuraavat jäsenet:
In ka Palojärvi, Päivi Kangas, Tuula Hyrsky, Seppo Malmi. Lisäksi toimikuntaan
va lit tiin lautakunnan puheenjohtaja Helena Kuoppala ja sivistysjohtaja Eija Kar-
hu.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Sivistyslautakunta § 84 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Lisätilan tarve / Voltin koulu

Sivistyslautakunta § 84

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Voltin koulun johtaja Tiina Takamäki on toimittanut sivistyslautakunnalle Voltin
kou lun henkilökunnan puolesta  kirjelmän koulun tilanpuutteesta. Kirjelmässä
to de taan, että syksyllä 2011 Voltin koulussa alkoi 1.-2. -luokkalaisten il ta päi vä-
toi min ta. Koululla ei ole iltapäivätoimintaa varten minkäänlaisia tiloja, sillä luok-
ka huo nei ta on vain kuusi (6) ja ne ovat kaikki opetuskäytössä. Em. johtuen il ta-
päi vä toi min nas sa olevat oppilaat joutuvat siirtymään paikasta toiseen riippuen
mi kä luokka on vapaana. Joskus liikuntasalin ollessa vapaana, il ta päi vä toi min-
nas sa olevat lapset käyttävät myös sitä. Tilasta toiseen siirtymisestä seuraa
usein levottomuutta.

Syyslukukauden 2013 alkaessa koululla alkoi myös aamupäivätoiminta. Oman
ti lan puuttuminen koskee nyt myös aamuja. Osa lapsista saapuu klo 7 ja läh-
tee kotiin klo 17. Pysyvän tilan saaminen aamu- ja iltapäivätoiminnassa oleville
op pi lail le olisi ehdottoman tärkeää.

Voltin koululla ei myöskään ole omaa esiopetusryhmää, koska sillekään ei ole
täl lä hetkellä osoittaa tilaa. Koulurakennuksen päädyssä toimii Voltin päiväkoti,
jos sa on esiopetusryhmä. Päivähoitolasten lisäksi päiväkodissa on kuusi (6)
Vol tin alueen esioppilasta, loput yhdeksän (9) käyvät esikoulua Kirkonkylän
ala kou lun esikoulussa. Tästä syystä koulutoimi joutui perustamaan yli mää räi-
sen esiopetusryhmän Kirkonkylän koululle sekä  palkkaamaan ryhmään esi-
opet ta jan.

Kirjelmässä todetaan, että olisi sekä lapsen että koulun etu, jos esikoulu toimisi
sii nä koulussa, jossa lapsi aloittaa koulunkäyntinsä. Esiopetusryhmän ollessa
oman koulun tiloissa, olisi tiedonsiirto esiopetuksen ja koulun opettajien välillä
myös luontevaa, samoin kuin erityisopettaja pystyisi tukemaan esioppilaita se-
kä jatkamaan mahdollista tukea välittömästi lapsen siirtyessä ensimmäselle
luo kal le.

Voltin koulun henkilökunta ehdottaa, että  yksi ratkaisu tilanpuuteongelmaan
oli si päiväkodin tilojen siirtäminen koulun käyttöön. Päiväkodille tulisi tällöin löy-
tyä uudet toimitilat Voltista. Nykyisiin päiväkodin tiloihin voitaisiin keskittää sekä
esi ope tus että koululaisten aamu- ja iltapäivätoiminta. Näin ollen Voltin alueen
esi op pi lai den ei tarvitsisi kulkea Kirkonkylän koulun esiopetuksessa. Päi vä ko-
din tilan muuttaminen esiopetukseen ja aamu- ja iltapäivätoimintaan tar koi te-
tuk si olisi koulun kannalta luonteva ratkaisu, koska tilat ovat jo kou lu ra ken nuk-
ses sa olemassa.
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Sivistyslautakunta § 84 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta esittää Kauhavan kaupungin  tilapalveluille, että se kar toit-
tai si Voltin alueella olevat päiväkodin toimintaan sopivat kiinteistöt.

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Sivistyslautakunta § 85 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Työryhmän asettaminen valmistelemaan ylioppilaskirjoitusten
sähköistämistä tilojen ja niiden varustelun osalta

Sivistyslautakunta § 85

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Ensimmäiset tietokoneella tehtävät ylioppilaskirjoitukset järjestetään syksyllä
2016. Siirtymäaika päättyy keväällä 2019, jolloin kaikki ylioppilaskokeen osat
suo ri te taan sähköisesti. Vastuu koetilan järjestelyistä myös sähköisessä yli op-
pi las ko kees sa on koulun rehtorilla.

Kokeen sujuminen ilman häiriöitä vaatii myös koetilalta tiettyjä järjestelyitä. Yli-
op pi las tut kin to lau ta kun ta (YTL) on antanut ohjeen miten järjestelyt tehdään
niin, että sähköisen ylioppilaskokeen suoritus onnistuu ja on kokelaiden kan-
nal ta turvallista. Ohjeessa kuvataan se, miten kokelaiden päätelaitteiden  (kan-
net ta vien tietokoneiden tai mahdollisten tablet-laitteiden) sähkönsyöttö jär jes te-
tään ja millainen verkkoyhteys tilaan tulee järjestää. Edelleen yli op pi las tut kin to-
lau ta kun nan kautta on osin tullut ja osin on tulossa ohjeistus päätelaitteista.

Tilojen muutostöiden  (sähkö ja tietoverkko) suunnittelu tulee aloittaa mah dol li-
sim man pian ja vuoden 2014 budjettiin tulee jo varata jonkinlainen ar vio mää rä-
ra ha em. töihin. Budjetti tarkentuu suunnitelman edetessä.

Koska asiassa on monia toimijoita (kaksi lukiota, tilapalvelut, tie to tek niik ka pal-
ve lut jne), on tarkoituksenmukaista nimetä työryhmä, joka vastaa tarvittavasta
val mis te lus ta ja muutostöiden toteutuksesta siltä osin kuin on kyse tiloista ja
nii den varustelusta mukaan lukien tietokoneet. Työryhmässä tulisi olla edus ta-
jat sivistystoimesta, tilapalveluilta, molemmista lukioista rehtorit ja tie to tek niik-
ka vas taa vat. Edelleen työryhmään tulee pyytää edustaja Järvinet Oy:stä.

Työryhmän tulee selvittää myös mahdollisuudet keskittää ylioppilaskirjoitukset
yhteen toimipisteeseen, jolloin muutostyöt voitaisiin toteuttaa edullisemmin.
Edel leen tulee rajata se, mitkä muutostöistä kuuluvat tilapalveluiden kus tan-
nus vas tuu seen ja mitkä sivistystoimelle.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta nimeää työryhmän, jonka tehtävänä on valmistella ja to teut-
taa sähköisten ylioppilaskirjoitusten vaatimat muutostyöt ja muut järjestelyt si-
ten, että kirjoitukset voidaan vaatimusten mukaisesti toteuttaa. Muu tos suun ni-
tel mat hankesuunnitelmineen tulee hyväksyttää työnjaon mukaisesti joko si vis-
tys- tai teknisellä lautakunnalla. Työryhmän tulee pyrkiä muutoksissa ja han kin-
nois sa kustannustehokkuuteen.
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Sivistyslautakunta § 85 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:
Lautakunta nimesi työryhmään sivistystoimen edustajiksi seuraavat henkilöt:
Här män lukiosta rehtori Timo Kuoppala ja tietotekniikkavastaava Jari Sal mi-
nen, Kauhavan lukiosta rehtori Toni Uusimäki ja tietotekniikkavastaava Janne
Yli nen. Edelleen lautakunta nimesi työryhmään kaupunginhallituksen edustaja
An na-Lee na Sorviston, lautakunnan jäsen Harri Sippolan ja sivistysjohtaja Eija
Karhun.
Tilapalveluita ja Järvinet Oy:tä pyydetään nimeämään edustajansa työ ryh-
mään.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________



KAUHAVAN KAUPUNKI PÖYTÄKIRJA 6/2013 141

Sivistyslautakunta § 86 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Lukiokoulutuksen ja perusopetuksen tieto-ja
viestintätekniikkahankkeiden ohjausryhmän nimeäminen

Sivistyslautakunta § 86

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Opetushallitukselta valtionavustusta saavien lukiokoulutuksen ja pe rus ope tuk-
sen tieto- ja viestintätekniikkahankkeille (Lukiohäjyt tiaron raitilla ja Pe rus hä jyt
tia ron raitilla) tulee nimetä ohjausryhmä.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta nimeää hankkeiden ohjausryhmään seuraavat hen ki löt: Jar-
mo Huhtala; Alahärmän yläkoulu, Pia Kontiainen; Kortesjärven yläkoulu, Sami
Nuot ti mä ki; Kauhavan yläkoulu, Jari Salminen; Härmän lukio, Markku Torkko;
Yli här män yläkoulu ja Janne Ylinen; Kauhavan yläkoulu. Lisäksi si vis tys lau ta-
kun ta nimeää ohjausryhmään yhden luottamushenkilöedustajan. Ohjausryhmä
va lit see keskuudestaan puheenjohtajan ja sihteerin.

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin. Sivistyslautakunta nimesi luot ta mus hen ki lö edus ta-
jak si Teemu Hakalan.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Sivistyslautakunta § 87 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kauhavan lukion opetussuunnitelman keskeiset päivitykset

Sivistyslautakunta § 87

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Kauhavan lukion rehtori Toni Uusimäki on toimittanut tiedotteen si vis tys lau ta-
kun nal le Kauhavan lukion opetussuunnitelman päivittämisestä.
Opetussuunnitelman tärkeimmät päivitykset esitellään kokouksessa. Tiedote
liit tees sä.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta merkitsee Kauhavan lukion opetussuunnitelman keskeiset
päi vi tyk set tiedokseen.

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Sivistyslautakunta § 88 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Opinlakeus -oppilaitosverkoston ohjausryhmän edustajan ja
varaedustajan nimeäminen

Sivistyslautakunta § 88
Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

Opinlakeus -oppilaitosverkosto on 32 oppilaitoksen yhteistyöverkosto  Ete lä-
Poh jan maal la. Mukana ovat alueen lukiot, ammatilliset oppilaitokset, kan san-
opis tot sekä aikuiskoulutuskeskukset. Opinlakeus -verkosto yhdistää Ete lä-
Poh jan maan toisen asteen oppilaitokset ja tarjoaa laajemmat opis ke lu mah dol li-
suu det alueen oppilaitosten opiskelijoille. Opinlakeus-oppilaitosverkosto on
syn ty nyt useiden pienempien, maakunnassa jo pitkään toimineiden oppilaitos-
ver kos to jen ja verkostohankkeiden pohjalta. Maakunnallinen yhteistyöverkosto
Opin la keus käynnistettiin 1.8.2007. Opinlakeusverkostoa hallinnoi Kou lu tus-
kes kus Sedu.

Seinäjoen koulutuskuntayhtymä, Opinlakeus -oppilaitosverkoston oh jaus ryh-
män toimikausi päättyi 31.7.2013. Kaudelle 2013-2016 tulee nimetä oh jaus ryh-
mä. Koulutuskeskus Sedulta on tullut ohjausryhmän edustajan ja va ra edus ta-
jan nimeämispyyntökirje.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta päättää nimetä Opinlakeus-oppilaitosverkoston oh jaus ryh-
män varsinaiseksi jäseneksi Kauhavan lukion rehtori Toni Uusimäen. Lau ta-
kun ta valitsee keskuudestaan varajäsenen.

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin. Toni Uusimäen varajäseneksi lautakunta valitsi Lee-
na Kunnarin.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Sivistyslautakunta § 89 29.08.2013

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ilmoitusasiat

462/2.21.212/2013, 485/2.21.212/2013

Sivistyslautakunta § 89

Valmistelija: Sivistysjohtaja Eija Karhu

1. Susanne Muurimäki, Sirpa Saarijärvi, Anu Hakomäki, Henna-Sofia Ju kan tu-
pa, Janne Syväjärvi, Han na ma ri Mäkivierikko, Hilkka Risku, Elise Aulen, Miia
Rap pe, Sari Saari, Han na-Ma ria Kumpula, Jonna Saarijärvi,Jenni Mustonen,
Riik ka Annala, Jenni Ala pi ha, Sirkka Eikkula, Anna-Liisa Favorin-Kaitola, He le-
na Finnilä, Kaija Finni, Ar ja Hantula,  Noora Hautala, Martti Hautamäki, Hilkka
Hau ta saa ri, Tiina-Irmeli He le nius, Riitta Hynynen, Hanna Jokiaho, Eija Kaitfors,
Miia Karhu, Jenna Ka ri, Maiju Keisala, Kirsi Koivisto, Vappu Kurvinen, Suvi Lin-
ja mä ki, Tiia Luoma, Sa ri Mattila, Marja-Leena Mäki, Maria Palttala, Laura Pa-
nu la, Niina Pelkonen, Ar mi Pirttinen, Katja Pollari, Anne-Mari Riihimäki, Eliisa
Rin ta la, Mari Rintanen, Ma ri ka Tervanen, Anne Tikkala, Tiina Välimäki, Sirpa
Kangas ja Niina Lahti ovat toi mit ta neet lää kä rin lau sun non terveydentilastaan.
2. Opetushallituksen kirje / Tavattoman tärkeät tavat - kouluja kannustetaan
huo mioi maan tapakasvatus lukuvuonna 2013-2014.
3. Opetus- ja kultuuriministeriön päätös ammatillisen koulutuksen ja lu kio kou lu-
tuk sen yhteishaun sekä perusopetuksen jälkeisen valmistavan koulutuksen
haun aikatauluista vuonna 2014.
4. Kauhavan lukion 1. vuosikurssille valitut opiskelijat.
5. Kauhavan lukion rehtorin päätökset  oppilaiksi ottamisesta.
6. Opetus- ja kulttuuriministeriö / Valtionavustukset yleisten kirjastojen eri tyis-
teh tä viin ja toiminnan kehittämiseen.
7. Kauhavan lukion hanketoiminta lukuvuonna 2013-2014.
8. Valtiovarainministeriön päätös kunnan peruspalvelujen valtionosuuden
vähentämisestä perusopetuksen aloittamiseen maksettavan rahoituksen
johdosta vuodelle 2013 ja päätös kunnan peruspalvelujen valtionosuuden
lisäämisestä määrärahasiirron johdosta vuodelle 2013.

Sivistysjohtajan esitys:
Sivistyslautakunta merkitsee ilmoitusasiat tietoonsa saatetuiksi.

Päätös:
Päätösesitys hyväksyttiin.

Lisätietoja: Sivistysjohtaja Eija Karhu, puh. (06) 2412 9810,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Pöytäkirjan tarkastajat:

   OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS
Toimielin   Kokouspäivämäärä 
Sivistyslautakunta  29.8.2013

Muutoksen-
hakukiellot

Kieltojen perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, kos-
ka päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.
Pykälät
79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus, seuraaviin
päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla:
Pykälät

HLL 5 §:n 1 mom. / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.
Pykälät ja valituskieltojen perusteet

Oikaisuvaatimusohjeet

Oikaisuvaatimus-
viranomainen ja –aika

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite, sähköposti, telefax

Kauhavan sivistyslautakunta
Härmäntie 18
62300 Härmä

Pykälät

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Oikaisuvaatimuksen
sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.

Hankintarajan ylittävään hankintapäätökseen tyytymätön tarjouskilpailuun osallistunut asianosainen voi
ha kea pää tök seen muutosta Markkinaoikeudelta, osoite PL 188, 00131  HELSINKI.
Kirjallinen muutoshakemus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Liitetään pöytäkirjaan
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Pöytäkirjan tarkastajat:

VALITUSOSOITUS

Valitusviranomainen
ja valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella.  Oikaisuvaatimuksen johdosta annettuun
päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain se, joka on tehnyt oikaisuvaatimuksen.  Mikäli päätös
on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea muutosta kunnallisvalituksin myös asian-
osainen sekä kunnan jäsen.

Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Vaasan hallinto-oikeus
Korsholmanpuistikko 43
PL 204
65101  Vaasa

Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä maksuista annetun lain
muuttamisesta 1213/2010 3 §:n nojalla muutoksenhakijalta peritään oikeudenkäyntimaksua hallinto-oikeudessa
90 euroa.

Kunnallisvalitus, pykälät
    Valitusaika
    30 päivää

Hallintovalitus, pykälät
    Valitusaika
       päivää

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite Pykälät Valitusaika
        päivää

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista.

Valituskirja Valituskirjassa on ilmoitettava
 valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
 päätös, johon haetaan muutosta
 miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
 muutosvaatimuksen perusteet.

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava.  Jos ainoastaan laatija on al-
lekirjoittanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi todistettuna jäljen-
nöksenä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Valituskirjojen
toimittaminen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä.  Omalla vastuulla valitus-
asiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä.  Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne
ehtivät perille ennen valitusajan päättymistä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Lisätietoja

Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje / valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle  Liitetään pöytäkirjaan


